

22 ноября 2017 г. в 5 «В» классе прошел классный час по теме: «История создания Кубанского казачьего хора».

Совместно с работником центральной детской библиотеки г. Курганинска, классным руководителем, учащиеся класса погрузились в прекрасный мир музыки. Ребята познакомились с историей образования хора, а также с биографией художественного руководителя данного хора – В. Г. Захарченко, которым составлены порядка четырнадцати сборников песен казачества, исчезнувших из художественного творчества на Кубани. Именно Кубанский казачий хор и его репертуар способствовал созданию антологии кубанского песенного фольклора.



Классный руководитель 5 «В» класса Полухина В.С.